
2014D45078 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft naar 
aanleiding van de wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar 2014 (wijziging 
samenhangende met de Najaarsnota) de navolgende vragen ter beant-
woording aan de regering voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

Adjunct-griffier van de commissie,
Klapwijk 
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Nr. Vraag 

1 Hoeveel zzp’ers,1 tijdelijke krachten of payrollers zijn er werkzaam 
bij het Ministerie van SZW2 en/of de daaraan verwante diensten 
zoals het Agentschap SZW, bureau control en managementonder-
steuning etcetera? 

2 Is de meevaller op de WW3 vooral een meevaller door volume of 
door prijs? 

3 Wat is de reden dat de boeteopbrengsten Arbeidsmarktfraude sterk 
achterblijven bij de ramingen? 

4 Waarom is het noodzakelijk gebleken aanvullende budgetverschui-
vingen door te voeren in aanvulling op de eerder toegelichte 
budgettair neutrale herschikkingen en wat houden die herschikkin-
gen in? 

5 Is volgens de uitvoeringsgegevens in de oktobernota van het UWV4 

het aantal gerechtigden in de WAO5/ WIA6 af-, of toegenomen? Om 
welke periode gaat het daarbij? (artikel 2 en 12) 

6 Wat is de reden voor de tegenvallende uitstroom uit de WAO? 
7 Waarom is de uitstroom uit de WAO lager dan verwacht, terwijl de 

uitstroom uit de WW en de bijstand juist hoger is dan verwacht? 
8 Hoe verhoudt de stand van de ontwerpbegroting bij de memorie 

van toelichting (€ 33.755.888) zich tot de stand in het 
wetsvoorstel?7 

9 Waarom was er een kasschuif van € 176 miljoen voor de sector-
plannen noodzakelijk? 

10 Wat is de reden voor de tegenvaller op de boetes voor arbeids-
marktfraude? Komt de tegenvaller op de boetes arbeidsmarktfraude 
doordat er minder wordt geïnspecteerd, of doordat werkgevers zich 
beter aan de regels houden? 

11 Wat is per 1 december de verwachting ten aanzien van het aantal 
uit te voeren inspecties met betrekking tot arbeidsmarktfraude? 

12 Waarom zijn de ontvangsten arbeidsmarktfraude lager dan 
geraamd? Gaat u daar actie op ondernemen (om deze te 
verhogen)? 

13 In hoeverre is de raming voor boetes met betrekking tot arbeids-
marktfraude voor 2015 nog accuraat na de bijstelling bij 
Najaarsnota? 

14 Welke ontwikkelingen liggen ten grondslag aan de verlaging van 
het BUIG-budget met € 67 miljoen? 

15 Kunt u een actueel overzicht bieden van het kasritme voor de 
sectorplannen? 

16 Waarom worden de aan het amendement Spekman8 gekoppelde 
uitgaven en ontvangsten structureel uitgeboekt? 

17 Is het volledige bedrag van ca. € 70 miljoen uitgegeven? Welk deel 
van de eenmalige uitkeringen is (naar schatting) bij werkenden 
terecht gekomen? 

18 Hoe is door gemeenten over de eenmalige uitkering gecommuni-
ceerd? 

19 Waaruit bestaan de uitgaven voor het project Integrale aanpak 
Caribisch Nederland? Hoe wordt de effectiviteit daar gemeten? 
Gaat u de uitkomsten aan de Kamer toesturen? 

20 Waarom is het gebruik van de overbruggingsregeling AOW zo veel 
lager dan begroot? 

21 Waarom is de gemiddelde prijs van een Wajong-uitkering 
gestegen?9 

22 Kan worden uitgelegd waarom een kasschuif van € 10 miljoen 
nodig is om beter aan te sluiten bij het actieplan 50+ werkt? 

23 Wat zijn de redenen dat het aantal aanvragen voor jobcoaching 
lager zijn dan geraamd? 

24 Wat zijn de redenen dat vervoersvoorzieningen lager zijn dan 
geraamd? 
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Nr. Vraag 

25 Weet de regering waarom het aantal kinderen in de kinderopvang 
en het aantal opvanguren per kind is afgenomen? Betreft dit 
voornamelijk conjuncturele effecten als werkloosheid of zijn er ook 
andere redenen 

26 Waarom heeft de subsidieregeling kwaliteit van kinderopvang 
vertraging opgelopen? 

27 Welke redenen geeft de regering voor de lagere instroom in de 
kinderopvang en de beperktere afname van het aantal opvanguren? 

28 Kan nader worden toegelicht waarom er meer ontvangsten worden 
verwacht op de kinderopvang? 

29 Kan nader worden toegelicht waarom er meer ontvangsten van de 
werkgeversbijdrage worden verwacht en op welke informatie van 
het CPB10 dit betrekking heeft? 

30 Wat verklaart het lagere gebruik van de overbruggingsregeling 
AOW? 

31 Wat is de reden dat minder mensen gebruik maken van de 
Overbruggingsregeling AOW dan verondersteld? 

32 Kunt u de verschuiving tussen de uitkeringslasten Wazo11 en de 
rijksbijdrage ZEZ12 nader toelichtingen? 

33 Kan er een toelichting gegeven worden op de verwachte onderuit-
putting op het budget inburgering 

34 Klopt het dat de reden voor het achter blijven van het aantal 
leningen is dat niet alle asielgerechtigden in het eerste jaar gebruik 
maken van de leenfaciliteit? Hoe verhoudt dit zich tot het feit dat 
het nu het derde jaar is van het nieuwe leenstelsel? 

35 Worden inburgeringsinspanningen consequent en vanaf het begin 
gevolgd? En zo ja, op welke wijze? 

36 Kunt u de toedeling van de loon- en prijsbijstelling naar de 
begrotingsartikelen om de uitkeringslasten en uitvoeringskosten op 
prijspeil 2014 te brengen nader toelichten? Is dat niet voldoende 
gedekt door andere uitgaven?

1 zzp: zelfstandige zonder personeel
2 SZW: Sociale Zaken en Werkgelegenheid
3 Ww: werkloosheidswet
4 UWV: Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen
5 WAO: Wet Arbeidsongeschiktheid
6 WIA: Wet werk en Inkomen naar Arbeidsvermogen
7 Kamerstuk 34 085-XV, nr. 1 (voorstel van wet) en Kamerstuk 34 085-XV, nr. 2 (memorie van 
toelichting)
8 Kamerstuk 32 123-XV, nr. 53
9 Wajong: Wet werk en arbeidsondersteuning jonggehandicapten
10 CPB: Centraal Planbureau
11 Wazo: wet arbeid en zorg
12 ZEZ: regeling zwanger en zelfstandige
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